

**RAPORT DE ACTIVITATE
PENTRU ANUL 2016
NISTOR COSTEL, CONSILIER LOCAL**

Activitatea desfășurată în calitate de consilier local în anul 2016, a avut la bază prevederile Legii privind administrația publică locală și a Statutului aleșilor locali, a urmărit servirea comunității locale și a cetățeanului.

M-am bazat pe experiența acumulată în anii anteriori, punând accent pe responsabilitate, profesionalism și implicarea directă în cunoșterea problemelor la nivel local, rezolvarea acestora, oferirea de informații utile.

Ca și consilier local în anul 2016, activitatea mea s-a desfășurat astfel;

-Presedinte în cadrul Comisiei economice, buget-finanțe și administrație începând cu data de 23.06.2016.

Activitatea care este analizată în perioada amintită este demonstrată prin implicarea directă și responsabilă la ședințele ordinare, extraordinare și de îndată ale consiliului local, precum și în cadrul comisiei economice, buget-finanțe și administrație, desfășurate în baza unei problematice diverse ce viza problemele globale ale comunității dar și cele individuale ale cetățenilor.

În dezbaterile proiectelor de hotărâri propuse pe ordinea de zi am avut propuneri, intervenții, întrebări, participarea la discutarea obiectivelor de interes comunitar, aspecte consemnate în registrul de procese verbale.

Am urmărit să scot în evidență plusurile, dar și minusurile existente în ansamblul discuțiilor pe marginea proiectelor de hotărâri, manifestând responsabilitate, transparență, profesionalism și respect pentru cetățenii localității.

Intervențiile și propunerile făcute au vizat domenii importante pentru viața comunității, în domeniul economic am participat la luarea unor decizii privind proiectul de buget, alocarea sumelor de bani pentru realizarea unor obiective majore la nivelul localității:

Am susținut realizarea unor obiective social-culturale, educație și învățământ: reabilitarea căminelor culturale și modernizarea lor:

Am susținut proiectele privind construirea în viitor a unei Case de Cultură și a unei săli polivalente.

Am urmărit și participat la discutarea și soluționarea cererilor cetățenilor adresate Consiliului local pe diverse probleme.

Prin activitatea și prezența personală în cadrul Consiliului Local consider că am reușit să contribuim în mod eficient la rezolvarea unor probleme și realizarea unor obiective necesare comunității în ansamblu și a cetățenilor.

23 mai 2017

Intocmit,
Consilier, Nistor Costel